| \ |.E.S. DE MUGARDOS - MATEMATICAS 2° ESO

» 1;H Alumno/a Grupo: Ne:

1) Representa na recta numérica 0s seguintes nimeros enteiros e ordénaos de menor a maior:
+5,-2,-7,46, +2,0

2) Caculaesmplifica

a 10+(-3+2)= b)12- (-5+3) =
Q) 50-(-2+1+8)-(3-2)= d) (+16) x(-2) =
e (-25):(-5) f) -7 x(-3-2) =

3) Sindas as seguintes afirmacions son verdadeiras ou falsas, comprobandoo cun exemplo:
a. Un nimero menos 0 seu oposto € sempre cero.
b. Un nimero menos o oposto do seu oposto € sempre cero.
c. O cociente entre un nimero enteiro e o valor absoluto do seu oposto é sempre 1.

4) Expresa con himeros enteiros as seguintes situacions:
d. Anaten 10 euros e as Slias avoas danlle 5 euros cada unha polo seu aniversario.
e. Luisten 8 euros e debe pagar unha débeda de 18 euros compartida con outros dous socios.

5) Completa:
Multiplicacion Potencia | Base Expofiente | Resultado
229
(-3) X(-3) X(-3)
(-5’
-64
(-5°

6) Calcula, convertendo previamente as potencias en potencias dun producto:
18° 27 16° 15°

7) Senfacer adivision, indicas adivision é exacta. Xustifica as tuas respostas:
a) 453: 6
b) 289:11
C) 256:12
d) 3225:15

8) As probas de control de mateméticas realizanse cada 15 dias e as de lingua cada 20 dias. S se celebras hoxe os
controis, ¢cando volverdn a coincidir?. Xustifica atlaresposta.

9) Cadculaésimplifica:

3 4 2 A6 16
a —+—-Z= b & _ =088 10_
563 & 5563 25
S.ad 16_ 4
C) Z'eZ 4, d)gde81

10) Un vendedor ten un posto de golosinas. Pola mafia vende a metade dos caramdos que ten na cesta. Pola tarde
vende a metade dos que Ile quedaron pola mafia e ve que lle quedan ainda 50 caramelos sen vender. ¢Cantos
caramel os tifia na cesta?



